
GASTROSIETE
Platí do 29. 2. 2024 alebo do vypredania zásob

RT 78B-2R
Chladiaca vitrína pultová 2 oblé dvere

• ventilované chladenie
• vstavaný agregát
• automatické odmrazovanie
• digitálny termostat
• všetky sklá dvojité izolačné
• 2 x oblé presklené dvere
• 2 x zámok
• 3 nastaviteľné police
• LED osvetlenie vitríny 

Objem: 86 l 
Príkon: 180 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,04 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
43 x 43 x 98 cm
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

• ventilované chladenie
• vstavaný agregát
• automatické odmrazovanie
• digitálny termostat
• všetky sklá dvojité
• predné oblé presklené dvere
• 4 nastaviteľné police

Hrubý objem: 235 l 
Príkon: 380 W 
Počet políc: 4 
Množstvo chladiva R290: 0,09 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
52 x 49 x 169 cm

RT 235C
Chladiaca vitrína panoramatická

LED 
OSVETLENIE

LED 
OSVETLENIE

835 €

Akčná cena

980 €

RT 235C

B

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

AUTOMATICKÉ
ODMRAZOVANIE

2x ZÁMOK

+12
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

510 €

Akčná cena

560 €

RT 78B-2R

C



LCT 900 F 
Pultová chladiaca vitrína rovné sklo

• nerezová oceľ
• dvojité sklo
• zadné presklené posuvné dvere
• nastaviteľné nožičky
• rovná presklená vrchná časť
• vnútorné LED osvetlenie
• ventilované chladenie

Objem: 160 l 
Príkon: 242 kW 
Počet políc: 2 
Množstvo chladiva R290: 0,045 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
90 x 56 x 67 cm

UPD 80 BLACK 
Chladiaca vitrína stolná, čierna

• dvojité izolačné sklo na štyroch stranách
• nastaviteľné roštové police
• presklené dvere
• čierna povrchová úprava
• nastaviteľné nožičky
• ventilované chladenie
• vnútorné LED osvetlenie

Objem: 80 l 
Príkon: 184 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,040 kg 
Počet políc: 3 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
42,8 x 38,6 x 100 cm
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

+8
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°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

LED
OSVETLENIE

LED
OSVETLENIE

405 €

Akčná cena

470 €

UPD 80 BLACK

C

CEV 425 CP 2 LED
Chladiaca skriňa presklené dvere

• jeden z našich najpredávanejších výrobkov
• vynikajúca prezentácia produktov
• svetelný reklamný panel
• ideálny pre rôzne značky
• LED osvetlenie v ráme dverí
• nastaviteľné police
• chladenie s pomocným ventilátorom
• zameniteľné otváranie dverí 

(nutné dokúpiť príslušenstvo)
• digitálny ukazovateľ teploty
• zámok

Objem: 372 l 
Príkon: 295 W 
Počet políc: 4 
Množstvo chladiva R600a: 0,070 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
59,5 x 64 x 198 cm

NASTAVITEĽNÉ 
NOŽKY

ZÁMOK

585 €

Akčná cena

650 €

CEV 425 CP

D

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

+10
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

	UR 200 SG
Chladiaca skriňa presklené dvere, 
nerez opláštenie

• presklené krídlové dvere
• elektronický termostat
• je možné meniť otváranie dverí
• nastaviteľné police
• chladenie s pomocným ventilátorom
• nerezové prevedenie
• nastaviteľné nožičky s pojazdovými valčekmi vzadu
• vnútorné LED osvetlenie s vypínačom

Objem: 130 l 
Príkon: 105 W 
Počet políc: 3 
Množstvo chladiva R600a: 0,035 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
60 x 58,5 x 85,5 cm

495 €

Akčná cena

580 €

UR 200 SG

B

ZÁMOK

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

+10
+2

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

730 €

Akčná cena

810 €

LCT 900 F

C



RK 1420
Chladiaca skriňa plné dvere, nerez

•	 nerezová oceľ SS304
•	 ventilované chladenie
•	 samozatváracie dvere so 105° zarážkou
•	 zámok
•	 nastaviteľné police GN 2/1
•	 vnútorné osvetlenie LED
•	 odolné kolieska

Objem: 1 410 l 
Príkon: 320 W 
Počet políc: 6 
Množstvo chladiva R290: 0,150 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
148 x 85 x 201 cm

+10
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

ZÁMOK

RF 710
Mraziaca skriňa plné dvere

•	 nerezová oceľ SS304
•	 plné dvere, je možné meniť otváranie dverí
•	 ventilované chladenie
•	 zámok
•	 samozatváracie dvere so 105° zarážkou
•	 nastaviteľné police GN 2/1
•	 vnútorné osvetlenie LED
•	 odolné kolieska 

Objem: 520 l 
Príkon: 650 W 
Počet políc: 3 
Množstvo chladiva R290: 0,090 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
74 x 83 x 201 cm

-18
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

ZÁMOK

1 320 € 

Akčná cena

1 510 €

RF 710

D

 
	FSC 1000 S
Chladiaca skriňa presklené posuv. dvere

•	 samozatváracie posuvné presklené dvere
•	 svetelný reklamný panel
•	 vnútorné zvislé osvetlenie
•	 nastaviteľné police
•	 nastaviteľné nožičky
•	 ventilované chladenie

Objem: 771 l 
Príkon: 450 W 
Počet políc: 5 
Množstvo chladiva R290: 0,120 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
100 x 74 x 200 cm

1 480 € 

Akčná cena

1 680 €

FSC 1000 S

F

ZÁMOK
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

1 880 € 

Akčná cena

2 160 €

RK 1420

C

FSC 1000 H
Chladiaca skriňa presklené kr. dvere

•	 svetelný reklamný panel
•	 vnútorné zvislé osvetlenie
•	 nastaviteľné police
•	 nastaviteľné nožičky
•	 ventilované chladenie
•	 presklené krídlové dvere s hliníkovým rámom 

Objem: 796 l 
Príkon: 450 W 
Množstvo chladiva R290: 0,120 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
100 x 79 x 200 cm

1 490 € 

Akčná cena

1 690 €

FSC 1000 H

F

ZÁMOK
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

AUTOMATICKÉ
ODMRAZOVANIE

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

AUTOMATICKÉ
ODMRAZOVANIE



SD 1380
Chladiaca skriňa plné dvere, biela

•	 plné dvere, je možné meniť otváranie
•	 chladenie s pomocným ventilátorom
•	 nastaviteľné police
•	 nastaviteľné nožičky 

Objem: 372 l 
Príkon: 215 W 
Množstvo chladiva R600a: 0,080 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
59,5 x 64 x 184 cm

620 € 

Akčná cena

680 €

SD 1380

D

ZÁMOK

CHLADENIE 
S POMOCNÝM 

VENTILÁTOROM

+10
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PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

AUTOMATICKÉ
ODMRAZOVANIE

NERONE MID 05 GN 1/1 H2O
Digitálna konvekčná rúra s privlhčovaním

•	 vývin pary s nástrekom
•	 regulácia pary 10 až 100 %
•	 kombinovaný režim (kombinácia pečenia a pary)
•	 napojenie na vodovodný poriadok a odpad
•	 ventilátor s opačným systémom prúdenia vzduchu
•	 dokonalý ventilačný systém – rovnomerná distribúcia tepla
•	 teplotná sonda
•	 delta T pečenie
•	 nerezové opláštenie a vnútro rúry + masívna rukoväť
•	 dvojité presklené dvere
•	 ľahká údržba a čistenie – ľahko vymeniteľné tesnenie, 
	 vyberateľné vnútorné lišty, zaoblené vnútorné hrany
•	 vnútorné osvetlenie
•	 digitálne ovládanie
•	 termostat 280 °C

Hrubý/čistý objem: 414 / 368 l 
Kapacita: 5x GN 1/1 alebo rošt 60 x 40 cm, nie je súčasťou 
Príkon: 6 450 W 
Napätie: 220-240 V / 380-415 V 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
84 x 91 x 75 cm

Objem: 265 l 
Kapacita: 6x GN 1/1 x 150 
Príkon: 540 W 
Množstvo chladiva R290: 0,140 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
123 x 70 x 86,5 cm

•	 nerezová oceľ SS304
•	 dve zásuvky s individuálnym prepínaním chladenia/mrazenia
•	 jednoduché prepínanie medzi chladením a mrazením
•	 maximalizovaný úložný priestor
•	 ventilované chladenie pre rýchle zníženie teploty 
	 a zabezpečenie rovnomernej teploty
•	 automatické odmrazovanie
•	 veľký úložný priestor
•	 maximálna nosnosť zásuvky: 60 kg
•	 maximálna zaťažiteľnosť hornej dosky: 240 kg

UD2-3
Kombinovaný chladiaci / mraziaci stôl 2 zásuvky

1 860 € 

Akčná cena

2 130 €

UD2-3

Kombinovaný chladiaci/mraziaci stôl s dvoma zá-
suvkami v celonerezovom prevedení s ventilovaným 
chladením pre rýchle dosiahnutie a udržanie poža-
dovanej teploty. Stlačením jedného tlačidla je možné 
zvoliť medzi chladiacim a mraziacim režimom.

digitálny 
termostat

vnútorný 
priestor

VENTILOVANÉ 
CHLADENIE

+4
+1

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(režim  
chladenia)

-18
-21

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

(režim mrazení)

AUTOMATICKÉ
ODMRAZOVANIE

VNÚTORNÝ 
VENTILAČNÝ 

SYSTÉM

MINÚTOVÝ 
ČASOVAČ

VYMENITEĽNÉ 
TESNENIE

2 300 € 

Akčná cena

2 700 €

Nerone MID 05

OSVETLENIE



•	 zahŕňa plnú sadu košov
•	 rovné posuvné presklené veká so zámkom
•	 teplomer
•	 vnútorné opláštenie biela lakovaná oceľ
•	 kolieska s brzdou

IC 300 SC
Pultová mraznička presklené rovné veko

-14
-24

°C

PREVÁDZKOVÁ 
TEPLOTA

Objem: 296 l 
Príkon: 141 W 
Množstvo chladiva R290: 0,085 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
101 x 63 x 89,2 cm

ECM 57 AS OX
Výrobník klobúčkového ľadu s odp. čerp.

•	 odpadové čerpadlo
•	 chladenie vzduchom
•	 nástrekový systém
•	 opláštenie z nerezovej ocele
•	 produkovaný ľad je číry a je zbavený nežiaducich pachov a chutí
•	 funkcia XSafe – špeciálny sanitačný systém s UV lampou,  
	 ktorý ničí až 99 % všetkých vírusov a baktérií
•	 AgION – technológia zabraňujúca vzniku baktéri 
	 a nepríjemných pachov vo vnútri zariadenia
•	 systém rýchleho odpadávania ľadu, ktorý poskytuje skrátenie 
	 cyklu na odoberanie a redukuje spotrebu energie
•	 vstavaný zásobník umožňujúci inštaláciu pod pult alebo 
	 pod pracovnú dosku
•	 elektronická kontrola – v priebehu času sa môže meniť teplota 
	 vody alebo okolitého prostredia, kvalita ľadu však zostáva rovnaká
•	 produkcia výrobníka je stanovená pri teplote vody +10 °C
•	 výstražná kontrolka upozorňujúca na zanesený filter

Kapacita výroby ľadu: 33 kg/24h 
Kapacita zásobníka: 12 kg 
Spotreba vody: 4 l/24h 
Príkon: 370 W 
Množstvo chladiva R290: 0,099 kg 
Vonkajšie rozmery Š x H x V: 
38,6 x 60 x 69,5 cm

STATICKÉ 
CHLADENIE

ZÁMOK

1 760 € 

Akčná cena

2 040 €

ECM 57 AS OX

EKOLOGICKÉ 
CHLADIVO R290

Výrobník ľadu radu EC 
s  odpadovým čerpadlom 
chladený vzduchom pro-
dukujúci klobúčkový ľad  
– Gourmet Cube veľkosti 
M. Veľkosť ľadu M: 20 g  
/ Ø 30 mm / V 34 mm

540 € 

Akčná cena

630 €

IC 300 SC

D



CR
Panely k stavebnicovým boxom

•	 zámkový systém spájania
•	 jednoduchá montáž
•	 účinná polyuretánová izolácia 
	 zaručujúca nízku spotrebu energie
•	 veľa možností úpravy
•	 ľahký prístup k produktom
•	 nerezová podlaha
•	 bez chladiacej jednotky 

CRU5175P
Chladiaca bloková jednotka

•	 automatické odparovanie kondenzátu
•	 digitálne ovládanie
•	 okolitá teplota až +43 °C a 65 % vlhkosť
•	 chladivo R290a
•	 nerezové opláštenie

PRAKTICKÉ STAVEBNICOVÉ BOXY S JEDNODUCHOU A RÝCHLOU 
MONTÁŽOU SO ZÁMKOVÝM SYSTÉMOM SPÁJANIA.

TEFCOLD stavebnicové boxy sa dajú jednoducho rozobrať a následne znova 
zložiť. Vnútorný a vonkajší náter je v súlade s hygienickými predpismi, izolácia je 
vysokotlaková polyuretánová bez freónov. Vďaka variabilnej možnosti zostavenia 
boxu sa môže zákazník rozhodnúť pre postavenie viacerých boxov so spoločnou 
stenou alebo pre box priechodný s dverami na dvoch stranách. Zákazník si 
taktiež môže zvoliť príslušenstvo, ako je napr. regálový systém, nerezová rampa, 
extra zásuvka alebo plastové lamely do priechodu. Otváranie dverí je možné 
meniť. Podlaha je zložená z nerezového protišmykového plechu o sile 1 mm, 
z pozinkovaného plechu a polyuretánovej izolácie s hustotou 42 kg / m3. Svetlosť 
dverí môže byť 580 x 1840, 700 x 1840 alebo 850 x 1840 mm.

2 390 € 

Akčná cena

2 780 €

CR 150x210x220

2 820 € 

Akčná cena

3 280 €

CR 210x210x220
3 390 € 

Akčná cena

3 980 €

CR 210x270x220

1 390 € 

Akčná cena

1 680 €

CRU5175P

1 510 € 

Akčná cena

1 780 €

CRU7610P

1 790 € 

Akčná cena

2 140 €

CRU1015P

Tefcold CR 150x210x220 CR 210x210x220 CR 210x270x220

Objem 5,3 m³ 7,68 m³ 10,05 m³

Hrubá / čistá váha (kg) 241 / 221 398 / 378 495 / 465

Šírka izolácie (mm) 80 80 80

Vonkajšie rozmery Š x H x V (cm) 150 x 210 x 220 210 x 210 x 220 210 x 270 x 220

Tefcold CRU5175P CRU7610P CRU1015P

Príkon (W) 860 860 860

Množstvo chladiva R290 (kg) 0,130 0,170 0,170

Vonkajšie rozmery Š x H x V (cm) 45 x 87,5 x 77 45 x 87,5 x 77 60 x 96,5 x 77

Ceny sú doporucené a uvedené bez DPH.
Chyby a omyly v texte a vyobrazení sú vyhradené.

Doprava TOVARU
ZDARMA!




